



Željeli biste urediti svoj dom tako da izgleda kao iz časopisa? Maksimalno iskoristiti prostor uz minimalne troškove? Ili ga samo osvježiti uz nekoliko dizajnerskih detalja? Na pravom ste mjestu. Arhitekti Bela Vida studija mogu osmisliti vaš enterijer, dizajnirati namještaj po vašoj mjeri i sve to upakovati na finansijski najpovoljniji način.

Bela Vida Studio nudi efikasan, siguran i ekonomičan način pristupa uređenju domova i profesionalnih enterijera, uz poštovanje funkcionalnosti u uređenju i želja svakog klijenta.

Da bi se prostor maksimalno iskoristio i postao estetski i arhitektonski najkvalitetnije oblikovan, neophodni su profesionalni iiskusni arhitekti i dizajneri. Bela Vida Studio okuplja upravo takve kadrove i nudi upravo takve usluge.

## Veliki broj zahtjeva

Kao nov na tržištu, Bela Vida Studio je samo jedan dio Bela Vida projekta (Gallery, Exhibition i Studio), a nastao je usljed velikog broja zahtjeva prema timu Enterijer.ba magazina za ovom vrstom usluge.

Energija posvećena uređenju enterijera i dizajnerskim savjetima, nastajala godinama kroz Enterijer.ba, sada je usmjerena i u konkretan projekat kome su najviše doprinijeli sami čitaoci sa mnogim pitanjima i dvojbama oko uređenja i projektovanja.

Pomno prateći arhitektonsku produkciju u regionu i komunicirajući sa čitaocima Enterijer.ba, Bela Vida kompanija je uvidjela da je tržištu neophodan koncept arhitektonskog studija u nešto izmijenjenom i drugačijem pristupu svakom investicionom projektu.

Inovativan, kreativan i iskusan tim, maksimalna iskorištenost svakog prostora kroz kvalitetno projektovanje, posvećenost svakom klijentu i njegovim željama, te vizuelizacija, nadzor i podrška savjetima, ono su iza čega Studio ponosno stoji. Realizacija prostora i izgradnja se ostvaruje uz tehničku podršku ugledne sarajevske kompanije za izvršenje radova – Vindi-Tip.

## Investiranje u sigurnim rukama



Amer Kapetanović  
Bela Vida studiju, ul. Kraljeva Zorana Djindjića 10, 10000 Zagreb, Hrvatska  
**Cijene usluga Bela Vida studija**

- Idejno rješenje prostora **5,00 KM / m<sup>2</sup>**
- Idejno rješenje prostora + prijedlog namještaja i prateće opreme sa cijenama i adresama na kojima se svi elementi mogu pogledati **10,00 KM / m<sup>2</sup>**
- Izlazak na lokaciju i stručno savjetovanje **50,00 KM**
- Izvedbeni projekat i nadzor... po dogovoru.

U saradnji sa renomiranom građevinskom kompanijom Vinditip Bela Vida nudi i cjelovita rješenja po sistemu - ključ u ruke. Za usluge potpunih rješenja vašeg prostora kontaktirajte nas na [info@belavida.ba](mailto:info@belavida.ba) ili na br. tel. +387 33 26 46 60